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- ITpudymamo kem-mo
ITpocmo u myopo
ITpu ecmpevue 300posamuves:
-/lo6poe ympo.
-/loopoe ympo!
-Coanuyy u nmuuyam.
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— - Yabiouuevim auuam.

- U xadicovlit cmaHosumeces
Jloopbim, dosepuusvIM...
ITycmwv dogpoe ympo
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Llenb ypoka

* HAYYUTbCHA HAXOOUTb KOPHU
ypaBHEHUS,

* BBECTU onpeaeneHuve
PABHOCUIIbHbLIX YPaBHEHWUN,

* Hay4YUTbCH 3aMEHATb
OaHHOoe ypaBHeHue boree
NPOCTbIM YPaBHEHNEM,
PaBHOCUIBEHBIM EMY.




Iman noemopeHus
meopemuuecko20o mamepuana

1.Kax Haitmu Heu3secmnoe caazaemoe?
2.Kax Haumu Heu3eecmHoe ymenvwuaemoe?
3.Kax nauiimu Heu3eecmHoe sbivuumaemoe?
4. JIpasuano packpwvimusa ckoooxk.




Hanan owmnbkn B ypaBHEHUAX

a)Y+32=1352 0) X-38=142

Y =152 + 32 - HepepHO X=142+38

Y= 184 - HeBepHO X =180 - BepHO

Orger: 120 Orser: 180

SN\

B) X-25=125 r) 318 -7 =400 a’

X' =125 - 25 - HepepHO 7,=3518-400

X =120 - HeBepHO 7= 118 - Bepro

Orser; 150 Orser; 118



Koaoda ypasHeHbe
pewaeuwb OPYXOK,

Tl dormkeH Halimu y He20
KOPeUWlOK.
3Ha4YeHue bykebl
rnpoesepums He CJIOXHO,
[Tlodcmaeb e ypaeHeHbe 5\

€20 OCMOPOIXKHO. e
Konb eepHoOe paseHCmMeo
ebilioem y eac,
To KkopHeM 3Ha4YeHbe
308ume mom yac.




TToeTopaun! He 3esau!




TecT "YpaBHeEHME N ero KOpHU"

1. KopHeMm ypagHeHUs Ha3blgaemcs 3Ha4eHue rnepeMeHHONn, rpu Komopom ypaeHeHue
obpawaemcsi 8 BEpHOE YUC/I080€ pageHCmaeo.

2. YpasHeHus Ha3bleatomcsi PagHOCUJIbHbIMU, €CJIU OHU UMeom O0HU U me e KOPHU
usnu He UMerom KopHed.

3. B npouecce peweHns ypaBHEHUI BCerga CTPEMSATCH JaHHOE YpaBHEHNE 3aMEeHNTb
Bbonee NpPoCTbIM YpaBHEHNEM, PABHOCUIbHBbIM eMy. [1pn 3TOM MCNOMb3YHOTCSA
criegyroLine CBOUCTBa:

1) U3 gaHHOro ypaBHEHUs NONy4YaeTcsa paBHOCUIIBHOE eMY YpaBHEHWE, eCNN NepeHecTu
crnaraemMoe 13 0HOW YacTu ypaBHEHUs B APYry0, NU3MEHNB €ro 3Hak;

2) 13 JaHHOrO ypaBHEHWS NOMy4YaeTcsl paBHOCUITbHOE eMy ypaBHEHWe, ecnv 06e YacTu
YMHOXWUTb U pasfgennTb Ha O4HO U TOXE YUCIO, OTIIMYHOE OT HYIIS.

4

SBnsgeTcs nu uucao 6 KOPHEM JaHHBIX YPABHCHHMN?
CKOIIBKO KOpHEN UMEET KaXK10€ YpaBHEHHUE?

2x-6=0 et Ty 0,4-6x=8 ’ 1 Llw/
9-x=3 pa M4 x(x-3)(1,2-2x)=0 ‘ 3 LIJ
0,5x+1,2 =42 Y 2x-3=2x ’ HeT KopHeil Llw/
A{x-5)-06=3,4 S 1Y 4 9x-(3x+5)=0 E lJ~/
%X_1=4 x| 3(x-1)=0 K =l




CamMocTodaTernbHO

Jaganne 1
M3 RaHHbIX YPaBHEHHA BHIOEPH Te, 4R KOTOPSIX YHCNO - 12 ABARETCR KOPHEM.
3) 6x + 72 = 0; 8) 3x ¢+ x= 132; A) 2xZ -x = 276;
O)(x-~4)x+ 12) = 0; r)(x-12)x = 0; e)ixi v+ x= 0.
3aganne 2
CKONMBKO KOPHER MMEET YDIBHOHWE!
a)x+8=11; #8) d(x + 9) = 4x + 36,
6)(x~-6)(x+ 5)=0; r)3x-21 =17+ 3x;
Jaganmne 3
Kaxune CBOACTRA yPAaBHeNBE NOIBONAOT YTBEPXAATH, YTO PABHOCHILHS! YRABNENHRA.!
3)6x-1m=11mbxmll+1; 6) 15(2-X) = 30m2 - x = 275\
3aganne 4 Z

PaBHOCHILHEI T YPEBHEHMA!
a)12x~2=7x+10l12x~7x= ] +2; 6) 15(6 ~0.2x) = (2 ~x) 190 ~ 3x = -2
8)00Ix-02=0nx-20=07
3ananme 5
llpst KaKnx IHNIYOHHIX M PABHOCHIBHN YD ABNOMNHA.!
3)7x+ 2= 16nu7x+2+mm=16+m O)7x+ 2= 16mn(7x+2)m= 16m?



3aoanuel
a o

3aoanue3
A -nepenecmu cnazaemoe u3 00HOU
yacmu
YPAaeHeHus 6 Opyzyio, UIMEHUG €20 3HAK

b -ecnu 06e yacmu ypaeHeHusi pazdenums
H3 0OHO U MO )Xe YUucJ10, OMIU4YHOe om Hyss

3aoanued
a, 0, - oa




[JJocTurHyTa nu uenb ypoka?

* Yuyntbca pellatb bonee
CIOXHbl€ YPaBHEHUS;

* HayunTbCcAa NnpaBUNbHO
odopMnNAThL pelleHne
TaKMX YypaBHeHUN; &

e YUnTtbCH COCTaBnﬂT?
> YPaBHEHUS K 3aJa4am




Cnacubo




